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Gilleleje Gamle Posthus 
2025-11-23 

Referat fra bestyrelsesmøde 2025-11-21 
 
Deltagere: Frank Slemming FS, Viggo Lemche VL, Lars Villemoes LV, Jens Østergaard JØ, Claus 
Svendsen CS, Annika Johannesen AJ, Lisbet Lausen LL, Valdis Diediskis VD 
 
Afbud: Gudrun Quist GQ og Erik Jensen EJ. 

 
1. Mødet startede med et miniseminar, se nederst i referat 
 
2. Bestyrelsesmøde: 

• Den nye hjemmeside blev præsenteret. Begge hjemmesider, både den gamle 
DetGamlePosthusGilleleje.dk  og den nye Gillelejegamleposthus.dk virker nu. Inden længe 
vil den gamle blive ændret til en alias som vil viderestille til den nye. 

• Evaluering og status for vores arbejde.  De første måneder har været præget af overdragelse, 
det bliver mere spændende fremadrettet.  Generel drøftelse af erfaringer.  Overgangen er 
gået forbløffende godt.  Det hele ser fornuftigt ud. 

• Stemning i huset og evt. konflikter.  Generelt ser det hele rimeligt godt ud.  Vi vil fortsat 
prioritere at tage hånd om evt. fremtidige problemer. Vi i bestyrelsen skal være 
opmærksomme og gå ind og håndtere konflikter, hvis de opstår 

• Husreglerne godkendt også til hjemmesiden. 
• Større tiltag for 2026, ingen endelig planer for tiden ud over hvad der har været besluttet 

tidligere. 
• Struktur på dagsorden. Omorganiseres så det følger det nedenstående. VL 
• Arkiv og google-mapper besluttes senere. VL  
• Bagatelgrænser for formanden, indkøb, 2000,00 kr. 
• Planlægning af 2026, mødedatoer. 

o rullende dage, mandag til torsdag, 17:00-19:00.  Fastlægges senere. 
o første møde i det nye år, mandag d. 19 januar 2026.  Ingen møde i december 2025. 

 
3. Referat af seneste møde. 
Ingen substantielle bemærkninger. Se referat af sidste møde d 15.10.2025 som ligger på 
hjemmesiden. Åbent hus 6 december 2025 med  gløgg og æbleskiver, VL med hjælper.  FS vil også 
gerne være med. Næste år lægges det i årshjulet. VL sørger for presse 
 
MINISEMINAR 
Vi startede med en brainstorm, hvor alle skrev ideer til opgaver og aktiviteter ned på gule ”post it”. 
Vi grupperede herefter de forskellige opgaver og aktiviteter og sluttede med at finde tovholdere og 
ansvarlige.  Her er de forskellige grupper: 
 
ADMINISTRATION 

• Årshjul, AJ 
• PR: AJ og JØ 
• Dagliggruppe. Tovholder. VD meldte sig som ny tovholder. FS introducerer på næste møde 

d 27.11.25 kl. 11:00. 
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• Moppegruppe. Tovholder FS. Næste møde i gruppen er i april. AJ tager med til møde og kan 
evt. overtage som tovholder. 

• Nøgle ansvarlig. VL starter med at systematisere og ajourføre vores lister. Herefter vil VD 
overtage. 

• Google-drev samt mail og postansvarlig, VL 
• Havegruppe Tovholder AJ 
• Kunstgruppe Tovholder LV 
• Spisegruppe, Tovholder GQ 

 
ØKONOMI OG MEDLEMSLISTER 
Tovholder LV. Ligger i systemet ”Forening Let” 

• Vi skal have fundet én som også har økonomisk indsigt og som kan hjælpe med og træde til, 
hvis LV har brug for afløsning. 

• Ansvar for bank 
• Regnskab og betalinger 
• Medlemslister. 
• Der var en længere drøftelse af om og i givet fald hvordan og hvornår vi skal revidere 

medlemslisten.  Sagen kræver nok yderligere afklaring. 
 
HJEMMESIDE, INFORMATION OG BOOKING 
Tovholder VL 

• Hjemmeside 
o på sigt, opdatering af beskrivelse af de grupper, der bruger Posthuset (VL kan ikke 

påtage sig opgaven pt.) 
• Nyhedsbrev 
• Booking 

o kontakt til brugergrupper 
 
FACEBOOK 
Køres pt. af Bent Larsen og Kunstudvalget. På sigt skal vi have en ny: GillelejeGamlePosthus. 
Kunne være en opgave for AJ og LL sammen med Kunstudvalget. 
 
KONTAKT TIL KOMMUNE OG EKSTERNE 
Tovholder FS 

• Kontakt til Karen Fhær i Gribskov vedr. vedligehold 
• Gribskov Kommune. Camilla Ottesen m.fl. 
• Kontakt og samarbejde med andre kulturinstitutioner i Gilleleje. Kulturhavn m.fl. 
• Kulturministeriet 
• Gribskov Kulturråd. Efter nytår afholdes valg til Kulturråd og der etableres en ny 

organisation. 
 

UDVIDE VORES KUNDEKREDS/ FLERE AKTIVITETER 
Tovholder CS og LL 

• Vi skal have flere unge i huset (dvs i første omgang 30+) familier med børn  
• Generelt få mere liv i huset 
• Og sammen med dette mere markedsføring Facebook, ugeposten mv 
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VEDLIGEHOLD AF HUS OG FORBEDRINGER 
Tovholder FS 

• Renovering af hus 
• Projekter til forbedring 
• Vedligehold 
• Kontakt til håndværkere 
• Der er ønske om ”hyggerum” til mere uforpligtigende aktiviteter (dueslaget?). Loftsrum og 

pigeværelse har også været nævnt. 
 
FRIVILLIG ONSDAG 
Tovholder FS med assistance fra VL 
Denne opgaver hænger naturligt sammen med vedligeholds- og forbedringsopgaven 
 
FONDSANSØGNINGER TIL FORBEDRINGSARBEJDER 
Tovholdere: AJ og VL 
 
 
 


